



МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД "ХУНЧУГЕШ" С.ЧЫРГАКЫ ДЗУН-ХЕМЧИКСКОГО КОЖУУНА

Регион Республика Тыва

ИНН 1709005402

ОГРН 1031700624075

ОКПО 53698638

OKATO 93215850

Расшифровка Чыргакынский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	Образование
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному</u> общему образованию)

Реестр недобросовестных плательщиков

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД "ХУНЧУГЕШ" С.ЧЫРГАКЫ ДЗУН-ХЕМЧИКСКОГО КОЖУУНА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД "ХУНЧУГЕШ" С.ЧЫРГАКЫ ДЗУН-ХЕМЧИКСКОГО КОЖУУНА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД "ХУНЧУГЕШ" С.ЧЫРГАКЫ ДЗУН-ХЕМЧИКСКОГО КОЖУУНА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД "ХУНЧУГЕШ" С.ЧЫРГАКЫ ДЗУН-ХЕМЧИКСКОГО КОЖУУНА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД "ХУНЧУГЕШ" С.ЧЫРГАКЫ ДЗУН-ХЕМЧИКСКОГО КОЖУУНА в ЕГРЮЛ были произведены 17.03.2003. Компания МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД "ХУНЧУГЕШ" С.ЧЫРГАКЫ ДЗУН-ХЕМЧИКСКОГО КОЖУУНА зарегистрирована по адресу РЕСПУБЛИКА ТЫВА,ДЗУН-ХЕМЧИКСКИЙ КОЖУУН,С ЧЫРГАКЫ, -, -, - и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1709005402, ОГРН 1031700624075, ОКПО 53698638.